

济南市历城区钢城幼教集团新悦城幼儿园: 守护童心,润泽生命

本报记者 张颖
实习生 贺照阳

2018年4月开园的新悦城幼儿园隶属于济南市历城区教育局,是钢城幼教集团的分园。占地面积约1.2万平方米,建筑面积6000多平方米,是历城区的又一家公办幼儿园。

新悦城幼儿园将“守护童心,润泽生命”的办园理念融入进了幼儿园的办学活动,这所提倡顺应孩子天性的幼儿园,使得孩子们在丰富多样的课程、精美烂漫的园区环境中得到充分的快乐学习,阳光成长。

手绘墙营造梦幻世界

绘本特色手绘墙是新悦城幼儿园最醒目的一大亮点。推开幼儿园大门,欢乐的“大头儿子”一家、“卖火柴的小女孩”、“太空漫步飞人”,还有墙面上随处可见、形形色色的手绘作品映入眼帘。

这些由幼儿园教研团队根据孩子们的年龄特点,结合动画故事、世界名著而定的手绘内容,将幼儿园装扮得梦幻可爱,孩子们每天徜徉其中,宛如穿越童话世界。



幼儿园创意美术室、科学探索室、生活体验馆,淘气堡游戏区等功能室的设置,也给孩子们提供了丰富有趣又多元化的学习场所。

户外环境开阔优美

新悦城幼儿园的户外场地开阔优美,喜鹊登枝,绿草如茵。幼儿园为宝贝们贴心配备了综合性多功能大型玩具、户外玩沙玩水区、悬浮运动区等体育区设施,满足幼儿健康发展的活动需要。

园餐确保安全健康

新悦城幼儿园干净整洁、宽敞明亮的厨房也在源头上保证了孩子们日常饮食的安全健康。粗加工间、食品安全监测室、切配间、仓库等一应俱全。幼儿园

将幼儿的膳食营养和管理纳入科学的管理体系,并引进了新型的6D管理模式,做到“整理到位、责任到位、培训到位、安全到位、绩效到位、执行到位”,全方位确保幼儿饮食安全与健康。

新悦城幼儿园自开园以来,在历城区教育局及钢城集团的关心指导下成长迅速,收获了家长和社会各界的好评。幼儿园今后将更加强化责任,精细管理,守护儿童天真之心,为向着更好的方向发展而努力。



扫描二维码观看精彩视频

济南市历城区钢城幼教集团钢城幼儿园郭晓璐:

以爱为本,用心对待每个孩子

本报记者 张颖
实习生 王昕珂

“每一名幼儿都是父母和老师最美的期待,我们应尊重他们的人格,以爱为本,用爱心去平等对待每一名孩子。”这是济南市历城区钢城幼儿园郭晓璐老师一直恪守的准则。虽已从教12年,是两个孩子的母亲,但岁月并没有在她身上留下痕迹。

保持良好心态 拥有不老童心

清晨孩子们顶着一张张稚嫩的小脸问老师好,看着礼貌乖巧又懂事的孩子,郭晓璐老师脸上洋溢着幸福的微笑,“每天和孩子们玩在一起,又蹦又跳,又和领导同事都打成一片,大家都叫我开心果。虽然我已经是一个孩子的妈妈了,但是在同事和领导眼里我还是一个小孩,可能跟拥有一个良好的心态有关系吧!”郭晓璐认为,与天真可爱的孩子们相处,保持

良好心态,拥有一颗不老的童心,是最幸福的事情。

自我准确定位 扛起肩上责任

生活中,郭晓璐老师扮演的角色很多:“我不仅是孩子的老师,更是孩子的赏识者、支持者,是孩子们的朋友。”能力越大,责任就越大,郭晓璐现担任着大四班班主任职务,同时也是教研组长和大班教学组组长,“要有执着的事业心,健康良好的心态,这样每天孩子们面对我们的微笑才会有更大的动力;其次要有良好的职业道德和专业素养,作为幼儿教师应该多才多艺;最后应具备学习和反思的能力,在每次课后都会自我反思总结,并改正做的不足的地方。”郭晓璐说,幼儿教师既然选择了这一行,就要无怨无悔的去热爱,具备全面良好的基本素质。

用爱心平等对待 每一个孩子

回想过去十二年的工作经历,郭晓璐向我们娓娓道来关于幼儿园的一些故事:“我记得以前的一名小女孩,父母离异后父亲照顾她,当我们唱关于妈妈的歌或念儿歌时,小女孩就会自己趴到桌子上把头埋

起来。”郭晓璐发现这一情况后,及时和家长沟通,也和小女孩进行谈话:“她说想扎小辫儿,可是爸爸不会,”通过和她的父亲交流后,郭晓璐每天早上来到幼儿园后都会为她扎上最喜欢的发型,在生活中也多关注她,“这样过了一学期,她变得开朗了也活泼了,上课提到妈妈时也不再自卑了,她还很骄傲地说我也有妈妈,郭老师就是我的妈妈。”郭晓璐说,当听到这句话时,感动得忍不住掉下了眼泪。

光阴荏苒,从教12年,迎来送往一批又一批的学生,郭晓璐所教的第一批孩子在明年六月就要步入高考的考场了,她心底仍时常牵挂,愿他们能成绩优异,达成心愿。在新的岁月里,她也必将竭尽全力,在不断地学习反思中,重视和挖掘孩子身上蕴藏的内在潜力,为培养新世纪的人才奠定基础。



扫描二维码观看精彩视频

